
MyWay obrazac za korisnike Visa poslovnih kartica 
PBZ Carda
Zahtjev za pregled svih troškova po Visa poslovnim karticama PBZ Carda

Korisnici Visa Business Gold, Visa Business Platinum i Visa kartice za obrtnike na MyWayu imaju mogućnost uvida u svoje troškove 
po poslovnoj kartici. Korisnici poslovnih kartica registrirani na MyWayu imaju i mogućnost kompletnog pregleda troškova po svim 
poslovnim karticama poslovnog subjekta, uz prethodno odobrenje odgovorne osobe. Kako bi ostvarili tu mogućnost, molimo 
Vas da nam dostavite popis korisnika poslovnih kartica Vašeg poslovnog subjekta kojima želite omogućiti puni pregled troškova s 
brojevima njihovih kartica.

Važno:
Puni pregled troškova po svim poslovnim karticama Vašeg poslovnog subjekta mogu imati isključivo korisnici poslovnih kartica. Svi 
podaci u donjem obrascu moraju biti ispunjeni. Nepotpune zahtjeve nećemo obraditi. Ispunjeni obrazac ispišite na pisač i pošaljite 
ga putem web sučelja na poveznici ovdje  ili poštom na adresu: PBZ Card d.o.o, Radnička cesta 44, 10 000 Zagreb.
Molimo Vas da se prije slanja ovog obrasca, korisnici kojima želite omogućiti uvid u troškove po svim poslovnim karticama 
Vašeg poslovnog subjekta, svakako prethodno prijave na aplikaciju. Nakon toga pošaljite nam popunjeni obrazac, a po primitku 
ispunjenog zahtjeva, u najkraćem mogućem roku korisnicima za koje je ispunjen zahtjev, omogućit ćemo uvid u troškove po svim 
poslovnim karticama Vašeg poslovnog subjekta putem MyWay usluge.

Prva prijava na MyWay - Za korištenje MyWay usluge neregistrirani korisnici se prvi put samostalno prijavljuju slijedeći upute na 
ekranu za registraciju na našim internetskim stranicama.
Prethodno registrirani korisnici - Po odobrenju ovog zahtjeva, korisnicima kartica poslovnog subjekta koji su već registrirani na 
MyWay, bit će dodana mogućnost kompletnog pregleda troškova po svim poslovnim karticama Vašeg poslovnog subjekta.
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Suglasni smo da navedeni korisnici imaju uvid u račun po Visa Business Gold, Visa Business 
Platinum i Visa kartici za obrtnike:

Ime i prezime odgovorne osobe:

Funkcija:

E-mail adresa:

Potpis:

Pečat:

https://www.pbzcard-premium.hr/hr/podrska/help-desk-premium/ostalo/razno/korisnik-poslovne-kartice/

